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njim tijekom tisuću godina njegova kraljevstva. Treće 
veliko čudo bit će buđenje iz smrti svih koji su u svojim 
grobovima, kako bi i oni imali priliku sudjelovati u bla-
goslovima kupljenim Isusovom smrću na križu na Kalvar-
iji.—Ivan 5: 28, 29; Djela apostolska 24: 15; Otkrivenje 
21: 3-5

U tome je, dakle, siguran temelj za vjeru i nadu, 
iako je današnji svijet više nego ikad prije pogođen patn-
jom i smrću. U proročanstvu koje se odnosi na naše vri-
jeme, Danijel je govorio o “vremenu tjeskobe kakve ne 
bijaše otkako je ljudi”. (Danijel 12: 1) Postoje svi razlozi 
za vjerovanje da se ovo proročanstvo ispunjava u sadašn-
jem strahu i nevolji čovječanstva. Izgledi bi bili mračni i 
turobni da nije jasno kako je s ovim proročanstvom pov-
ezano obećanje izbavljenja, ne samo od nevolja, već i od 
smrti.

“U ono će vrijeme”, nastavlja Danijel, “tvoj će se 
narod spasiti – svi koji se nađu zapisani u Knjizi. Tada će 
se probuditi mnogi koji snivaju u prahu zemljinu.” (Dani-
jel 12: 1, 2) Izraz “tvoj narod” odnosi se na Danijelov 
narod, koji je zapravo Božji narod, vjerni kršćani sadašn-
jeg doba—duhovni Izraelci. Oni su prvi koji će biti 
izbavljeni, a to se događa u prvom uskrsnuću. Zatim će 
uslijediti buđenje onih koji “snivaju u prahu zemaljs-
kom”. Kada se probude iz smrti, oni će imati priliku prih-
vatiti odredbe božanske milosti kroz Krista. Ako to učine 
i budu se pokoravali zakonima kraljevstva koji tada bude 
na snazi, dobit će vječni život na zemlji.—Matej 6: 10

To je veličanstvena perspektiva, kako za Isusove 
sljedbenike, tako i za čovječanstvo općenito. Činjenica da 
svijet trenutno prolazi kroz veliko vrijeme nevolje i boli 
znači da su ti obećani blagoslovi života vrlo blizu. 
Shvaćanjem toga, naše obilježavanje Isusova uskrsnuća 
ove bi godine trebalo biti više nego ikad smisleno i 
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      Činjenica da su praznu grobnicu prve pronašle pre-
dane žene značajna je jer naglašava strah muških učenika koji 
su se okupili u zaključanoj kući. (Ivan 20: 19, NLT) U davna 
vremena svjedočanstvo žene vrijedilo je manje od svjedočan-
stva muškarca. Da je priča izmišljena, zasigurno bi muškarci 
bili zabilježeni kao oni koji otkriše praznu grobnicu.
 Prazna grobnica bila je činjenični dokaz koji podup-
ire apostolsko učenje da je Isus uskrsnuo od mrtvih. Protivnici 
su lako mogli okončati rana izvješća o tim događajima jed-
nostavnom tvrdnjom da je njegovo tijelo pronađeno, ali Bog 
je spriječio da se to dogodi. Židovski svećenički poglavari 
čak su izmislili priču da su tijelo ukrali njegovi učenici. (Matej 
28: 11-15) Međutim, bilo bi teško povjerovati da bi jedanaes-
torica ljudi koji nisu bili vojno obučeni bili u stanju nadjačati 
rimske stražare kod grobnice. Kad je Petar propovijedao na 
Pedesetnicu pedeset dana kasnije, nitko nije osporio njegovu 
tvrdnju da je Isus uskrsnuo.
 Mjesto grobnice također je bilo važna značajka u 
prilog tvrdnji da je Isus uskrsnuo od mrtvih. U Evanđelju po 
Marku u 15: 43 stoji: “Dođe Josip iz Arimateje, ugledan 
vijećnik, koji također iščekivaše kraljevstvo Božje: odvaži se, 
uđe k Pilatu i zaiska tijelo Isusovo.” Stih 47 dodaje: “A Marija 
Magdalena i Marija Josipova promatrahu kamo ga polažu.” 
Josip je bio častan čovjek i žene su promatrale gdje je točno 
položio Isusovo tijelo. Nije bilo obmane niti prijevare, ni od 
strane Josipa ni od strane žena. Iste žene koje su svjedočile 
Isusovom polaganju u grobnicu vidjele su je praznu trećeg 
dana.
 Dvadesetak godina nakon što se dogodilo Isusovo 
uskrsnuće, apostol Pavao je pisao o tim događajima. (1.
Korinćanima 15: 3-8) Izvijestio je o najmanje pet različitih 
Isusovih ukazanja nakon uskrsnuća, uključujući jedno u 
kojem je više od “pet stotina braće zajedno” vidjelo Gospo-
dina i da je većina njih tada još bila živa. Pavao je i sam na 

tren vidio svjetlost slavljenog Isusa na putu za Damask u vri-
jeme svog obraćenja.—Djela apostolska 9: 1-6
 Pravni slučajevi zahtijevaju dokaze iz uvaženih i 
višestrukih izvora. U slučaju prazne grobnice ispunjena su 
oba zahtjeva. U našoj lekciji svi dokazi upućuju na auten-
tičnost biblijskih zapisa da je grob bio prazan jer “Krist 
uskrsnu od mrtvih, prvina usnulih!”—1.Korinćanima 15:20, 
Nova međunarodna verzija                                                                                            n                          
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se otvore oči te ga 

prepoznaše, a on im 
iščeznu s očiju. Tada 

rekoše jedan drugome: 
‘Nije li gorjelo srce u 

nama dok nam je putem 
govorio, dok nam je 
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